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Dear Ibin Taha, 
 

 
Subject: Freedom of Information Request Ref No. 492740 / IDPR48968 
 
Thank you for your Freedom of Information request dated 10 May 2017. 
 
In your request, you asked us:- 
 

1.  Does the Local Authority currently operate any form of supplier framework (a supplier framework 

would classed as a list of enrolled and accredited companies or individuals that provide goods or 
services to the Local Authority) for: 

a.  SEN Transport  
b.  Home to School 
c.  Taxi Services  
d.  d. Transport for Adult Care 

 

Answer:  
For questions a, b and d - Islington Council provides transport for SEN, Home to school and 
for Adult Social Care using its own vehicles and staff. 
 
For question c - Islington Council has a framework agreement for Taxi Service for some, 
one to one and  out of borough, Home to School transport. The contract also covers some 
transport for individual adult travel to respite centres and officer travel. 
 

2.  If the Local Authority does operate a supplier framework, when do these frameworks run out? :-  

a.  SEN Transport  
b.  Home to School  
c.  Taxi Services  
d.  Transport for Adult Care 

 

Answer: Most of the services listed under a,b,c and d are operated in house but  the taxi 
framework does cover some aspects of all of the above. The existing framework operates 
from 1st September 2015 to 31st August 2018 with the option of a one year extension. 
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framework?: 

a.  SEN Transport  
b.  Home to School 
c.  Taxi Services  
d.  Transport for Adult Care 

 

Answer: There are 11 contractors on the framework 
 

4.  How specifically (with links to specific tenders/notices or a specific registration page) can a supplier 

join this framework?  

a.  SEN Transport  
b.  Home to School  
c.  Taxi Services  
d.  Transport for Adult Care 

 

Answer: The contract is managed by Camden Council and Islington Council is a signatory 
to the contract. It is my understanding that new contractors are not able to join the 
Framework, at least until September 2018. 

 

5.  Does the Council use a DPS to commission its transport services and if so what is the name of the 

site the DPS is on? 
 
Answer: The Council has an on line taxi booking system for officer travel which is managed 
by Blue Ice. 
 

6.  How many transport routes are there? 

a.  SEN Transport  

Answer: SEN Transport covers questions B and C. 
 

b.  Home to School 

Answer: 23 School bus runs and 5 college runs.    
 

c.  Taxi Services 

Answer: 37 regular taxi runs.       
 

d.  Transport for Adult Care  

Answer: 13 rounds for Adult Social Care. 
 

7.  What is the cost of the transport services for the following? 

a)  SEN Transport 

Answer: £2.2 million     
 

b)  Home to School     

Answer: £2.2 million     
 

c)  Taxi Services     

Answer: £1.4 million      
   

d)  Transport for Adult Care 

Answer: £900,000 
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Further information is also available from the Information Commissioner's Office, at Wycliffe House, Water 
Lane, Wilmslow, Cheshire, SK9 5AF.  Telephone: 0303 123 1113.  Web: www.ico.org.uk 
 
 
Yours sincerely,  
 
Sheuli Ali 
Technical Assistant 
Islington Council 
 
 
If you would like this document in large print or Braille, audiotape or in another 
language, please telephone 020 7527 2000. 
  

 




    

  

  
